
Kolokwium z TCiWdTD, dn. 19.01.2015

Zad. 1. (za 3 pkt.)

Wyznaczýc pierwszą i drugą pochodną w sensie dystrybucyjnym funkcji

 () =

⎧⎨⎩
0 dla  ≤ 0

2 − 2 dla 0    2

2− 4 dla  ≥ 2.
Zad. 2. (za 3 pkt.)

W przestrzeni 
0
0 rozwiązác równanie różniczkowe

4 + 23 + 22 + 2 +  = (5) + 2(4) + 2(3) + 2(2) + (1) + .

Zad. 3. (za 3 pkt.)

Wyznaczýc L{1 (2) · 1+ ()} (), gdzie 1 oznacza funkcję Bessela pierwszego rodzaju o wskázniku
 = 1, zás L oznacza transformatę Laplace’a.

Zad. 4. (za 3 pkt.)

Dla jakich wartósci rzeczywistego parametru  funkcja

 () =


1 + 2

okrésla jądro fourierowskie? Odpowied́z uzasadníc.

Zad. 5. (za 3 pkt.)

Rozwiązác równanie różnicowe

+3 − +2 + +1 −  = 1, z warunkami początkowymi 0 = 1 = 2 = 0.
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4 − 23 + 22 − 2 +  = (5) − 2(4) + 2(3) − 2(2) + (1) + .

Zad. 3. (za 3 pkt.)

Wyznaczýc odwrotną transformatę Laplace’a funkcji

 () =

√
2 + 4− √
2 + 4

.

Zad. 4. (za 3 pkt.)

Dla jakich wartósci rzeczywistego parametru  funkcja

 () =


1 + 2

okrésla jądro fourierowskie? Odpowied́z uzasadníc.

Zad. 5. (za 3 pkt.)

Rozwiązác równanie różnicowe

+3 + +2 + +1 +  = (−1) , z warunkami początkowymi 0 = 1 = 2 = 0.


